

Titlul de mai sus mi-a fost sugerat de două situații contradictorii. Prima, care ar putea crea imaginea lipsei de modestie, se referă la activitatea și rezultatele unui colectiv didactic, cel al Școlii Generale Nr. 5 din Deva, concretizate prin succesele elevilor acestor unități în cadrul etapelor pe municipiu și mai ales în cea județeană a olimpiadelor școlare.

Dacă în fiecare dintre ultimii zece ani cel puțin un elev al acestei școli a reprezentat județul în confruntările la nivel național, în această primăvară, nu mai puțin de zece elevi ocupă locurile I-III pe județ, la șase obiecte de concurs. Alăturând acestor campioni pe cei 14 elevi care au primit mențiuni la etapa județeană, credem că situarea unității în categoria celor „de elită”, alături de altele din județ, este complet justificată. Cînd

Școli și clase de elită

24 de elevi dintr-o școală obțin premii și mențiuni la o etapă superioară de concurs, acest fapt exclude înțimplarea „cu aît mai mult cu aît școala este mai aproape de marginea Devei decît de centrul său. Rezultatele nu pot fi regăsite decît în eforturile unui colectiv care nu s-a menajat, în activitatea comună profesor-elev desfășurată pe parcursul mai multor luni de zile, iar dacă noțiunea de salariu de merit a apărut recent și în învățămînt, atunci cred că acesta trebuie acordat cu prioritate cadrelor care stau în spatele rezultatelor susamintite.

Cea de-a doua situație este una creată în mod artificial de către Inspectoratul Școlar Hunedoara,

prin propunerile făcute în planul de școlarizare pentru anul școlar viitor, vizînd înființarea mai multor clase de gimnaziu în cadrul unor licee teoretice din județ. Și nu orice fel de clase, ci unele de elită, pe care să le susțină prin introducerea predării intensive a limbilor moderne, mijloc de a-i determina, în primul rînd pe părinți, să se orienteze spre aceste clase.

Exprim, mai jos, opinia cadrelor de gimnaziu din Deva, opinie susținută și de cadrele didactice din Orăștie, Hațeg și din alte zone ale județului. Este cunoscut faptul că numărul elevilor cu posibilități intelectuale deosebite nu depășește 10 procente din numărul total al elevilor,

aceștia, prin rezultatele lor la clasă, sau prin cele prezentate mai sus, reprezentînd mindria fiecărui colectiv didactic. Or, constituirea așa-ziselor clase de elită ar aduna — numai în cele propuse a se înființa la Liceul Decebal — majoritatea elevilor superdotați din municipiu, ceea ce nu este nici drept și nici cinstit. Sintem pentru școli și clase de elită, dacă acestea se realizează prin eforturile proprii ale colectivelor respective, dar nu folosînd munca și rezultatele altora, creîndu-se astfel falsă impresie că în unele școli se muncește prea mult, iar în altele prea puțin. Pe de altă parte, înființarea acestor clase în licee atrage după sine des-

Prof. VLAICU AUREL,
director
Școala Generală Nr. 5 Deva
(Continuare în pag. a 2.a)

În atenția cititorilor

Pentru a fi bine informați cu realitățile din județ, din țară și din lume, asigurați-vă din timp ABONAMENTUL LA ZIARUL „CUVÎNTUL LIBER”
Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă, pînă în ziua de 30 martie inclusiv.
Costul abonamentului pe luna aprilie este de 200 de lei, la care se adaugă taxele poștale.

IN ZIARUL DE ASTĂZI PUBLICĂM :

Lista conducătorilor societăților comerciale cu capital de stat și a funcționarilor publici care sunt patroni sau acționari la societăți private.

ANUL V
NR. 834
JOI, 25
MARTIE
1993

4 pagini — 15 lei

FAX

● BEIJING. China este împotriva impunerii de sancțiuni împotriva Coreii de Nord, ca modalitate de a o determina să revină asupra hotărîrii de retragere din Tratatul de neproliferare nucleară — a declarat ministrul chinez de externe, Qian Qichen.

● CHIȘINĂU. Instabilitatea social-politică din Rusia va influența în modul cel mai direct situația din Moldova, a opinat președintele Parlamentului Moldovei, dl Petru Lucinschi, referindu-se la evenimentele de ultimă oră intervenite în eşaloanele superioare ale puterii de la Moscova.

● MOSCOVA. Potrivit constituției Rusiei, prerogativele președintelui Boris Elțin nu pot fi revocate fără referendum, se arată într-un comunicat al serviciului de presă al președintelui, citat de agențiile Itar-Tass și France Presse.

Se subliniază că apelurile deputaților conservatori și ale unor membri ai guvernului privind suspendarea imediată a prerogativelor președintelui „nu sînt serioase din punct de vedere constituțional”.

● GENEVA. Printr-o subliniere a „responsabilității tripartite” (CEE) Consiliul European și FNUAP, practic o premieră în materie, și printr-un apel la unirea experiențelor și energiilor „trinității” au debutat la Geneva lucrările Conferinței europene asupra populației. Participă delegații din peste 50 de state europene, din SUA și Canada, în majoritate la nivel ministerial, precum și reprezentanți ai unor organizații neguvernamentale, experți.

FAX

Fotbal
IERI, ÎN DIVIZIA NAȚIONALĂ

F.C. Farul — Electroputere 1-1; Dacia Brăila — Sportul 1-1; Oțelul — Petrolul 1-0; Rapid — Selena 1-0; F.C. Brașov — Progresul 0-0; Gloria — C.S.M. Reșița 3-0; Univ. Cv. — Poll. Timiș. 1-1; Steaua — „U” Cluj s-a disputat la ora închiderii ediției; Inter — Dinamo (se joacă azi).

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

UN SINDROM CARE SE ACCENTUEAZĂ

CERȘETORIA

- La Orăștie, peste 200 de copii cerșesc;
- Cîștigul zilnic al unui cerșetor oscilează între 500 și 1000 de lei;
- Mai bine cerșesc decît să fur;
- La aproape 17 ani, nu știe să-și scrie decît numele. De citit doar... pe litere;
- Sorin Furdul, din Căstău, cerșește în Orăștie;
- Copiii nu-și aleg părinții.

Dramele pe care le întîlnim se înmulțesc în fiecare zi. Criza economică, în principal, dublată de criza politică și de cea morală, au implicații sociale nebănuite. Numărul șomerilor în proporții iar condiția umană se degradează vizibil. Străzile orașelor sînt „inundate” de copii sau bătrîni care, uneori, te urmăresc la fiecare pas, cu mîna întinsă, așteptînd cîțiva lei.

Întîmplător, într-una din zilele trecute l-am întîlnit la Orăștie pe Remus Trafi, pe scările Catedralei. Are aproape 17 ani. Eliminînd întrebările din conținutul discuției, vă oferim o realitate crudă, deloc de neglijat: „Stau pe strada Digului. Am fost la școală

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 3-a)

UNA PE ZI

CONSTATARE:
Puterea, aflată în mina prostului, ucide a-firmația inteligentă, fără argumente.



Aspecte din timpul desfășurării paradei modelilor.
Foto: PAVEL LAZA

Parada modei

Sîmbătă seara, în salonul mare al Restaurantului „Deva” s-a desfășurat o interesantă paradă a modei, organizată de Socom „Mureșul” Deva, la care a participat un număr public.

— Acțiunea noastră — ne-a precizat dl Petru Florea, președintele Socom „Mureșul”, se înscrie în șirul unor activități permanente de prezentare a modelelor noi, pentru fiecare sezon. În această seară am prezentat modelele de primăvară-vară și avem deja în pregătire modelele pentru următoarea perioadă. Sintem convingși că în economie de piață trebuie să dăm dovadă de profesionalism, să realizăm produse competitive, pentru promovarea cărora trebuie să facem și reclama cuvenită.

— Restaurantul nostru oferă tuturor agenților economici posibilitatea să organizeze activități de reclamă, întîlniri cu partenerii de afaceri, reuniri protocolare, oferind solicitanților spații și servicii de alimentație publică la un înalt nivel calitativ — ne-a declarat dl Nicolae Iuga, șeful unității. (T.I.)

FLASH!

○ TRANSPARENTA PROCESULUI LEGISLATIV. Este tema unei mese rotunde care va avea loc vineri, 26 martie a.c., ora 16, la sala de ședințe a Primăriei Deva, în organizarea Asociației „Pro-Democrația” — Clubul Hunedoara — Deva. La acțiunea de față vor fi prezenți parlamentari de Hunedoara, reprezentanți ai unor organizații neguvernamentale, sindicate, presa, invitați ai administrației județene și locale. (C.P.)

○ „FARES” ORĂȘTIE LA „TÎRGUL BUCUREȘTILOR”. În

dorința de a pătrunde tot mai mult pe piața internă, de a-și populariza produsele, S.C. „Fares” S.A. Orăștie este prezentă de mai multă vreme la „Tîrgul Bucureștilor”, din Capitală, unde expune și vinde o gamă largă de mărfuri. (D.G.)

○ CĂLDURĂ afară, dar mai ales în apartamente. Mulți oameni din diferite cartiere ale Devei ne-au întrebat de ce se dă atîta căldură, cînd nu e nevoie? Să se plătească mai mult? Ce zic Filiala Electrocenrale și R.A.G.C.L. Deva? (S.C.)

○ COLABORARE. Firma din Băfălar a I.A.S. Călan, condusă de ing. Gelu Buzdugan, a însămințat pe pămîntul mai multor cetățeni din sat, din Bretea Ro.

mână, Ruși ș.a., pe bază de contract, 50 ha cu orz și 45 ha cu grâu. Holdele sînt bine întreținute, au fost fertilizate cu azotat de amoniu și îngrășăminte complexe. Unitatea face intense pregătiri pentru declanșarea însămințărilor de primăvară. Este un model de bună colaborare între agricultura de stat și cel recent improprietărit, conform Legii fondului funciar. (Tr.B.)

○ SCHIMBARE DE DECOR. Cîndva, puțini clienți călcau pragul patiseriei „Narcisa” din Hunedoara. Cauza? Rafturile goale. Acum, de cînd a trecut în locație de gestiune, lucrătoarele abia reușesc să facă față cerințelor. Se găsesc aici o sumedenie de dul-

ciuri din cele mai felurite. În plus, se poate servi o cafea la mesele de-afară. Iar dna Floarea Pop, responsabilă unității, lucrează efectiv alături de cele trei vînzătoare. (E.S.)

○ II PLĂCEA MUZICA? Nu știu în ce măsură îi plăcea lui Constantin Marcu, din Folt, muzica. Știm însă că îi plăcea să fure. Numai asta explică faptul că a forțat încuetoarea de la ușa lui R. Nisipeanu, de unde a furat un radiocasetofon. Nu a avut noroc de el. (V.N.)

FLASH!

PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA

TABEL NOMINAL

cu conducătorii societăților comerciale cu capital de stat și funcționarii publici care sînt patroni sau acționari la societăți private și care intră sub incidența prevederilor Ordinului nr. 24/1993 al prefectului județului Hunedoara.

Numele și prenumele	Societatea cu capital de stat	Funcția deținută în cadrul SC cu capital de stat
Cutean Ioan	Comlemn SA Deva	director
Ionescu Constantin	Stil Com SA Vulcan	director
Daminescu Iosif	Straja SA Lupeni	director
Groza Emil	Germisara SA Geoagiu-B.	director
Cocoran Ioan	Favior SA Orăștie	director
Dănilă Ioan	Comfruct SA Deva	director
Thirtheu Silviu	Orăștie-Trans SA Orăștie	director
Bărzan Petru Antin	Elor SRL Orăștie	director
Burducea Eugenia	Silvana SA Hunedoara	director
Boșorogan Ioan	Combor SA Orăștie	director
Marc Gheorghe	Spicul Valea Jiului SA	director
Mirea Gheorghe	Astra SA Lupeni	director
Tudor Liviu	Venus SA Deva	director
Gliga Gheorghe	Ara SA + Zarand Trans. SA Brad	director
Manole Marcel	Decebal SA Deva	director
Ilie Zudor Ioan	Carmetoplast SA Deva	director
Băgăianu Mircea	Coratrans SA Deva	director
Bolcu Gheorghe	Romcamion SA Deva	director
Verdeș Laurențiu	Avram Iancu SA Brad	director
Igreș Mircea	Crișul SA Brad	director
Răvinaru Adrian	Remero SA București, fil. Deva	director
Alic Mircea	Elis SA Hunedoara	director
Darie Lucian	Fares SA Orăștie	director
Gheorghiep Traian	Imsat SA Buc., fil. Huned.	director
Crișan Teodora	BCR — Sucursala Hunedoara — Deva	director
Furcă Romulus	Germisand SA Suc. Deva	director
Câmpean Simion	Remedia SA Deva	director
Neaga Florin-Ioachim	Comvior SA Orăștie	director
Bejan Traian Vlad	Autotranscom SA Vulcan	director
Zeicu Marcel Zeno	Transutil SA Petroșani	director
Peptan Constantin	Rempes SA Deva	director
Goțiu Olivian Marius	ICE Felix Computer SA Deva	director
Huszar Tiberiu	R.A.G.C.L. Petroșani	director
Kovacs Imre	Consil. Local Petroșani	consilier
Koroba Siminic	Sc. Retezatul SA Petroșani	director
Berilă Ioan	Șocom Unirea Petroșani	contabil șef
Vulpe Nicușor	SC Unirosm SA Petroșani	inginer șef
Schreter Carol	E.M. Dilja	director
Popovici I.	E.M. Petrila	inginer șef
Modoi Veturia	I.A.C.C.V.J. Petroșani	director economic
Grigoriu V.	RA Huilei Petroșani	contabil șef
Soare Adorian	R.A.G.C.L. Petrila	director
Dincă Constantin	SC Comin SA Petroșani	director
Cirstoiu Alina	SC Unic SA Vulcan	director
Moisescu Mihail	E.M. Paroșeni	membru Cons. Admin.
Corșescu Ioan	E.M. Paroșeni	membru Cons. Admin.
Avramescu Ovidiu	Vulcan	primar
Flaidăr Alexandru	F.E. Paroșeni	director
Urișescu Rodica	R.A.G.C.L. Vulcan	membru Cons. Admin.
Paliță Ioan	F.E. Paroșeni	membru Cons. Admin.
Munteanu Rodica	Aprotera SA Simeria	director tehnic
Munteanu Francisc	Rompiro SA Orăștie	director tehnic
David Remus	Chimica Orăștie	director general
Moroșan Virgil	Sidermet SA Călan	director comercial
Dobrei Lidia	Pojiclinica Călan	director
Șaptelei Florin	Călan — primărie	viceprimar
Nagy Tiberiu	Streilul SA Călan	membru Cons. Admin.
Răileanu Gheorghe	Cerna-Fruct SA Hd.-Hațeg	șef secție
Ceacă Lucian	Spital Municip. Huned.	director
Hușegan Gheorghe	Siderurgica SA Huned.	director Mec. Energetic
Horvath I.	Siderurgica SA Huned.	director
Fotache Cornel	Siderurgica SA Huned.	director — cantine
Toplicean Mariana	Corvinul SA Hunedoara	membru Cons. Admin.
Dan Miron	Mercur — Corvinex SA Hunedoara	șef birou comercial
Gaita Dan	I.C.S. Hunedoara	director general
Pleșoianu Traian	R.A.M.G.C.L. Hunedoara	director
Baciu Teodor	I.C.S. Hunedoara	director comercial
Scroban Alex-Adolf	Ceprom — Satu M. Fil. P.	director
Arbagic Vasile	U.E. Paroșeni	contabil șef
Andrițoiu Dumitru	E.M. Aninoasa	contabil șef
Samuel Andrei	Renel Petroșani	director
Necula Gheorghe	R.A.G.C.L. Petroșani	contabil șef
Bora Dan	R.A. Huilei — Stația Salv.	director
Iacob Francisc	Prep. Cărbunelui Petroș.	contabil șef
Solga Ioan	E.M. Dilja	ing. șef sector
Liciu Ioan	R.A.G.C.L. Petroșani	membru Cons. Admin.
Rizopol Ovidiu	B.N. Petroșani	inspector
Văduva Florin	Realcom SA Petroșani	șef serv. comercial
Anghel Novac	I.C.S. Hunedoara	director
Manate Ioan	Coop. Arta Pop. Hunedoara	președinte
Țiu Nicolae	Siderurgica SA Hunedoara	șef serv. desfacere
Păcurar Marcel	Siderurgica SA Hunedoara	șef serv. desfacere
Benea Pompiliu	Cons. Local Simeria	consilier
Petrus Emil	Cons. Local Simeria	consilier
Mașeu Nicolae	R.A.G.C.L. Simeria	cons. + memb. Cons. A.
Berzovan Nicolae	Cons. Local Simeria	consilier
Ștircescu Cornel	Devil SA Deva	director
Cristea Valer	Panificație Simeria	șef secție
Gherman Stela	Coop. Universul Simeria	contabil
Ștoica Iosif	Garotransport SA Deva	membru Cons. Admin.
Păsărel Simion	Agrosim SA Simeria	șef sector investiții
Colda Ioan	Agrosim SA Simeria	șef fermă nr. 6
Pascu Ioan	Ferma zootehnică A. Vlaicu	șef fermă
Iordate Nicolae	D.G.F.P. Deva	inspector

Leica Mihai
Milea Hortenzia
Gurică Alexandru
Mărgineanu Gheorghe
Oprinesc Fabian
Socol Marcel Ioan
Macavei Gheorghe
Mihuț Iovu
Bircea Marcel
Mițiu Ilie
Suciu Horațiu
Side Mircea
Ișfan Petru
Ploșoreanu Gheorghe
Arapu Petre
Tauber Richard
Ardeu Ioan
Stroia Petru
Herlea Radu
Mărgineanu Octavian
Constantinescu Ion
Leu Elena
Bindea Ileana Gabriela
Borca Horațiu
Manciu Gheorghe
Omota Ioan Liviu
Mania Petrică
Prodan Maria

SC Transloc SA Deva
Haber Hațeg
SC Tara Hațegului SA H.
Ocolul Silvic Hațeg
R.A.G.C.L. Brad
Orașul Brad
Zarand — Trans SA Brad
Consumcoop Vața de Jos
Prelucrarea Lemnului Vața
Romtelecom Vața
Rompiro Orăștie
Rompiro SA Orăștie
Favior SA Orăștie
Spital Orăștie
Drumuri și Poduri Orăștie
Transloc Orăștie
I.V.V. Orăștie
Combor SA Orăștie
Suinprod Orăștie
Termorep SA
Consiliul județean Huned.
Consiliul județean Huned.
Consiliul județean Huned.
Consiliul județean Huned.
Consiliul județean Huned.
Consiliul județean Huned.
Consiliul județean Huned.
Consiliul Local Deva

director
contabil șef
director
șef ocol
director
viceprimar
director
președinte
șef secție
șef bază
director general
inginer șef
director tehnic
director economic
șef secție
șef filială
șef secție
membru Cons. Admin.
contabil șef
director
dir. adj. Dir. Tehnică
consilier juridic
șef serv. Dir. Ec.
sing. Dir. Tehnică
inspector de specialit.
inspector de specialit.
inspector de specialit.
juristă

Lista este incompletă, urmînd ca de la Registrul comerțului să se prezinte ultimele date săptămîna viitoare.

NOTA REDACȚIEI: Referitor la Ordinul nr. 24, reproducem un fragment din articolul intitulat „PREȘEDINTELE ION ILIESCU APREȚIAZĂ CĂ MOTIUNEA E UN EXERCITIU DEMOCRATIC, DAR CĂ OPOZIȚIA NU ARE INTERES ÎN PRELUAREA PUTERII”, articol apărut în ziarul „Tineretul liber” nr. 893, din 19 martie 1993.

„Și ceea ce a făcut prefectul de la Hunedoara trebuie extins pe toată scara și la nivel central și la nivel local, cel care este funcționar de stat și director de întreprindere cu capital de stat are statut de funcționar de stat. N-are ce să mai caute să aibă întreprindere particulară. Să opteze clar: sau este om de afaceri, să-și vadă de

afacerile lui și să părăsească instituția în care este plătit, în fond de stat, de societate, sau să rămînă director sau funcționar superior demn de instituția de stat în care lucrează și să se lase de afaceri și el și familia lui. E o maladie mai generală și trebuie curmată din rădăcini. Și aici trebuie pus piciorul în prag și de către Guvern și de către Parlament”.

Școli și clase de elită

(Urmare din pag. 1)

ființarea lor din gimnaziu și, odată cu aceasta, a mai multor catedre acoperite cu cadre didactice titulare, ceea ce din nou nu este nici drept și nici cinstit.

Știm că o astfel de măsură vizează șomajul, care în învățămîntul liceal a devenit o problemă de actualitate, dar problema va fi la fel de acută și în învățămîntul gimnazial, peste numai doi ani, țînînd seama de efectivele existente în actualele clase a III-a, și, deci, rezolvarea în acest mod a problemei nu ni se pare rezonabilă. Mai știm că măsura vizează evitarea aplicării dictonului biblic „cei din urmă (veniți) vor fi cei dintîi (plecați)”, pentru că în ultimul timp la Liceul Decebal au fost operate mai multe titularizări sau transferări de catedre, deși acest lucru se infirmă prin existența și în prezent a orelor peste normă în numi-

tul liceu. Adevărat, însă aceste ore există deoarece chiar din acest an școlară au fost create clase de gimnaziu, zise ale minorităților, și dintre care unele funcționează în prezent cu efective sub 10 elevi.

Se motivează măsura prin desconsolidarea spațiului supraaglomerat, în unele unități, utilizînd spațiul excedentar al altora. Fals! Numărul copiilor care ar beneficia reprezintă doar câteva procente. Ar trebui ca jumătate din efectivele noastre să fie școlarizate în alte spații, pentru că problema să fie rezolvată. Pierderile pe care copilul le-ar suferi sînt infinit mai mari decît cîștigul. Și aceasta deoarece școlile generale dispun de baza materială adecvată și de mobilierul corect dimensionat, dispun de suficiente cadre care și-au făcut din profesie un crez, obținînd rezultate remarcabile într-o activitate de o viață. De asemenea, deplasările inutile ale elevilor dintr-o margine de oraș în cea-

laltă afectează și securitatea copilului și bugetul familiei. Apoi, toți știm ce poate învăța un copil de clasa a V-a într-o recreație, alături de cel de-a XII-a.

Cu aceste argumente cred în discernămintul părinților de a nu se lăsa influențați.

Am făcut publică această opinie deoarece răspunsul primit de la Inspectoratul Școlar Hunedoara nu ne mulțumește. Răspunsul aduce doar justificări de ordin tehnic, dar nu și de ordin pedagogic, activ sau legal, ceea ce ne întărește convingerea că măsura preconizată de Inspectoratul Școlar reprezintă un abuz și, din păcate, acesta nu este singurul în ultimii ani.

Efectul imediat al preconizatei măsuri ar fi scindarea colectivului de cadre didactice în două grupări. Numai că, de această dată, grupul de opoziție ar fi majoritar și o eventuală motiune de cenzură ar avea toate șansele de a fi votată.

„Numai muncind, dînd producție vom cîștiga mai bine...”

Sindicatul Liber Independent „Zarand” de la S.C. „Atelierele Centrale” S.A. Crișior trece printr-o perioadă grea. Ca peste tot. Încearcă cu armele adevărului, cinstei și corectitudinii să ajute membrii săi în soluționarea problemelor economice și sociale, altor multe necazuri cu care se confruntă salariații. Nu sînt asigurate materiale igienico-sanitare, de protecție și securitate a muncii, alimente antidot etc. Salariile sînt mici față de creșterea nebună a prețurilor, dar la negocieri nu s-a țînut seama de acest

aspect. S-a ajuns în situația ca unii salariați să nu-și permită să-și efectueze concediile de odihnă. Cît costă un bilet de stațiune?... Dar de unde bani? Dar starea sănătății este precară. Aproape 16000 de zile concedii de boală anul trecut. Alarmant, nu?

Sindicatul, împreună cu conducerea societății, au pe masa de lucru foarte multe situații de rezolvat: normarea corectă la fiecare loc de muncă, stabilirea la nivel rațional al numărului personalului ne-productiv, TESA; avantajarea celui care muncește în scopul cinstit al producției,

al scăderii cheltuielilor ne-economice; asigurarea cu comenzi, deci asigurarea de lucru tuturor lucrătorilor, fără a-i trimite, cum cu multă ușurință se mai procedează, în șomaj.

Lucrătorii uzinei, membrii de sindicat mai cred în conlucrarea dintre sindicat și conducerea administrativă. Știu că dacă vor munci vor cîștiga. Dar cei investiți cu răspunderi sînt datori să-și facă datoria așa cum s-au mărturisit în fața noastră atunci cînd i-am ales.

NICOLAE HUT,
colaborator

Buna Vestire

În Nazaretul Galileii, îngerul Gavriil anunța Feocioarei Maria vestea apropierei Soarelui Dreptății care va lumina și va înviora firea omenească, așa cum astrul zilei trezește la viață natura după echinocțiul de primăvară. Importanța acestui moment sfânt din istoria mântuirii noastre o subliniază în fiecare an cântările bisericesti ale praznicului Bunei Vestiri (25 martie), una dintre cele patru sărbători împărătești închinată Maicii Domnului pe care psalmistul o numește împărăteasa cea îmbrăcată în haină aurită și prea înfrumusețată. (Ps 44, 11). Citirea textului din Sfânta Evanghelie ne înveselește mereu inimile și îndeosebi cuvintele îngerului Gavriil adresate Maicii Domnului: „Bucură-te ceea ce ești plină de har, Domnul este cu tine”, (Luca 1, 28), deoarece adevăratele realități întrupării Fiului lui Dumnezeu căruia i se pune acum numele de Iisus, care înseamnă „Mintuitorul”.

Buna Vestire revărsa întotdeauna bucurii duhovnicești în sufletele noastre și sărbătorirea ei, chiar în momentul când începe primăvara, ne îndreptățește să o numim drept primăvara vieții noastre spirituale care, amortită de necredință și fărădelegi, este readusă la limanul credinței și al faptelor bune. Fără purtarea de grijă a lui Dumnezeu nu pot exista cele două primăveri în care mugurii vieții fizice și spirituale încep să înalteze.

Praznicul zilei de 25 martie poartă un nume semnificativ pentru faptul că cea mai mare veste bună pentru oameni este mântuirea lor din necazuri și suferințe! Anunțarea acestui moment a avut loc în urmă cu aproape două milenii când stăpînirea romană domina popoarele. Sărbătorirea Bunei Vestiri ne înviorază, an de an, viața noastră duhovnicească dacă dovedim în acest început de mântuire a lumii prin fapte bune, acele mărturii sigure ale biruinței binelui asupra răului în lume. Făcînd bine urmăm pe Dumnezeu cel atotbun și umblăm pe drumul mântuirii, bineplăcut înaintea oamenilor și a Tatălui Ceresc. Așa cum îndemna Sf. Ap. Pavel pe ucenicul său Timotee, se cuvine să facem și noi ceea ce este bine, să ne învâlmăm cu fapte bune, să fim darnici (I. Tim. 6, 18) ca să sporim în dobîndirea mântuirii al cărei început a fost prevestit de Buna Vestire.

Preot CORNEL ILICA

CERȘETORIA

(Urmare din pag. 1)

pină în clasa a IV-a. De cînd a murit mama, nu m-am mai dus. O trebuî să stau cu frații mei. Tata, nu știu dacă acuma e acasă. Uneori nu vine acasă cu lunile. Noi trăim din cerșit. Decît să furăm, mai bine cerșim. Nu-i fain să furi. Din cerșit cîștig 500, 700 sau 1000 de lei pe zi. Depinde cît îmi dau oamenii. Merg la cerșit cu asta mică. Are 5 ani. Mincare fac eu. M-a învățat mama. Acuma are doi ani de cînd a murit. Nu știu numai numele să mi-l scriu. De citit... numai pe litere. Cel mai mult cerșesc la „Miorița” și în „Micro” II. În Orăștie sînt peste 200 de copii care cerșesc. Uneori alături de noi cerșesc și oameni bătrîni. Astăzi am mincat, la „Miorița”, zămă de burtă. Am plătit zama de burtă, 60 de lei. Iarna a trecut cu greu. Dar ce să facem? Ne descurcăm cum putem. Ce să facem? Cu ce am păcătuit?”

Din grupul de copii am stat de vorbă și cu Robert Farcaș (11 ani), de două ori plecat la București, în Gara de Nord. „În București, în Gara de Nord, copiii se droghează cu auroloc. Au vrut să-mi dea și mie. La Orăștie nu se droghează încă. Cerșesc și eu, ce să fac?”

Sorin Furdul locuiește în Căstău. Spune că are 8 ani și nu prea merge la școală. Joi, 18 martie, după-amiaza (ora 16), l-am întîlnit într-o stație de autobuz în Orăștie. Azi n-am fost la școală că n-am caiete. Vreau să-mi cumpăr. Nene, nu-mi dai un leu? „Cîți bani ai cîștigat astăzi?” „Nici un leu. Nu mi-a dat nimeni azi bani. Acasă sîntem 9 frați!”

Nu întîmplător am redat situația tristă în care sînt tîrîți copiii străzii. Un fenomen dramatic, cu implicații antisociale inimaginabile. Copiii străzii de azi vor deveni, cu siguranță, infractorii de mîine. De cele mai multe ori îi privim cu dispreț sau cu seninătate. Mulți dintre factorii cu responsabilități majore în educarea minorilor sug de la bugetul statului bani pentru... comodatate. Asociații peste asociații. Promisiuni deșarte în campaniile de alegeri. Dar realitățile sînt, din păcate, dramatice.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DEVIL” S.A. DEVA

cu sediul în Deva, str. Dorobanților, nr. 32 A, județul Hunedoara

Organizează în ziua de 12 aprilie 1993, ora 10,00, la sediul societății, licitație pentru preluarea în locație de gestiune a următoarelor obiective:

1) Filiala de Preluare și Industrializare a laptelui Petroșani.

2) Autovehiculele cu număr de circulație:

● 31 HD 1190 — autocisternă ARO

● 21 HD 693 — autoizotermă T.V.

● 31 HD 3573 — autodubă

● 31 HD 4149 — autocisternă S.R.D.

Înscrierile se pot face pînă în data de 8 aprilie 1993.

Documentele cu privire la condițiile de preluare în locație de gestiune pot fi consultate la sediul societății, telefon 620509.

Pentru numai o lună

18 martie — 18 aprilie 1993

S.C. JESSICA — IMPEX S.R.L. — DEVA

Vinde produsele comerciale cu adaos comercial 0 la sută.

● țigări

● cafea

● băuturi alcoolice

● dulciuri

● produse alimentare

● bere

Ne găsiți în Deva, bdul Decebal, bloc I, parter, magazin Tehnoton, lingă B.T.T.

Informații suplimentare la telefon 627534. Vă așteptăm cu drag.

ATENȚIE! Adaos comercial 0 la sută — numai o lună. (183)

S.C. SARMINTEX S.A. DEVA

str. Apuseni, nr. 1, telefon 623320

A N U N Ţ Ă

În ziua de 5 aprilie 1993, ora 10, la sediul societății se desfășoară vânzarea prin licitație a următoarelor bunuri materiale:

● 1 tractor U 650 cu remorcă auto 5 t, acoperită

● 1 remorcă auto acoperită

● 1 ARO 320 pe benzină

La licitație pot participa persoanele fizice sau juridice interesate. Lista bunurilor materiale, precum și instrucțiunile licitației se pot consulta la unitatea organizatoare. (CEC)

POLIȚIA NE INFORMEAZĂ

● **HOTUL.** Deși are doar 19 ani, Vasile Botoș a adunat în biografia sa mai multe fapte penale, inclusiv cîțiva ani de închisoare pentru furt. Acest lucru nu l-a făcut însă să ia aminte la felul cum trăiește. Spunem aceasta, intrucît a persistat înfr-ale hoției. Ultima sa „realizare” în domeniul a fost la Geoagiu.

Ce face, ce nu face, Vasile se înțelege cu Ion Traian pentru efectuarea unor lucrări în gospodărie. La sfîrșit primește banii și pleacă. Nu prea departe, doar pînă la Crișmă, unde rămîne fără

parale. Așa că se reîntoarce și, în lipsa locatarilor, pătrunde în casă. Știa el de ce. Iese cu mai bine de 30 000 de lei și 80 de dolari. Fuga i-a fost de scurtă durată.

● **LUPUL SE NUMEA AVRĂMUȚ.** Chiar așa, lupul care fura oile din turma lui Pavel Ioani se numea Avrămuț. Și iață de ce.

Avrămuț Noja a fost angajat de mai mulți locuitori din Pișchinți — Romos ca cioban la oi. În aceeași zonă își păstora oile și Pavel Ioani. Toate bune și frumoase, pînă într-o zi cînd celui din

urmă îi dispăre un miel. L-o fi mincat lupul, se întrebă omul. Totuși, se pune pe căutat. Nu mică i-a fost mirarea cînd pe săracul miel îl găsește într-un lăstăriș, legat cu o curea de la pantalon. Pe stăpînul curelei îl cunoștea, se numea Avrămuț.

Nu după multă vreme, lui Ioani îi dispăre șase oi și cinci miei.

Știind apucăturile „lupului”, merge la stîna lui Avrămuț. Aici le-a găsit!

„Lupul” le-a înapoiat, dar trebuie să dea și șocoteală. (V.N.)

VOCI PENTRU URECHII FĂRĂ... GĂURI

Recent, din Orăștie, un telefon ne-a avertizat că peronul doi al Gării CFR din localitate este „plin” cu găuri. Am revenit, așadar, la locul cu pricina, deși în urmă cu cîteva luni bune semnalasem în ziar această situație. Timpul a trecut, dar gropile din peronul gării Orăștie au rămas „intacte”. Pînă cînd? Este o întrebare pe care persoana din Orăștie și-o pune. Același lucru îl spunem și noi. (C.P.)



CONCURSUL DIN 28 MARTIE

1. ANCONA (17) 24 5 5 14 31-49 15 (- 9)
— JUVENTUS (9) 24 9 7 8 39-34 25 (+ 1)
Meciul prezintă interes doar pentru oaspeții, care cam bat pasul pe loc.
Pronostic : X, 2

2. BRESCIA — ROMA
Pronostic PAUZA : X

3. BRESCIA (16) 24 6 7 11 21-31 19 (- 3)
— ROMA (10) 24 7 10 7 28-24 24 (0)
Brescia este într-o criză acută de puncte, însă Roma dorește... revanșa.
Pronostic FINAL : 1, X, 2

4. FIORENTINA (14) 24 6 8 10 36-40 20 (- 2)
— CAGLIARI (8) 24 10 6 8 25-24 26 (+ 2)
Cei din Firenze vor încerca să-și apropie ambele puncte, dar să nu uităm că sardinienii cîștigă în deplasare cînd (unde) nu te aștepti.
Pronostic : 1, 2

5. GENOA — SAMPDORIA
Pronostic PAUZA : X

6. GENOA (15) 24 5 10 9 30-43 20 (- 2)
— SAMPDORIA (5) 24 10 7 7 39-34 27 (+ 1)
În acest derby local, meciul n-are probabil să arde multumii pe toată lumea.
Pronostic FINAL : X

7. INTER (2) 24 11 9 4 40-29 31 (+ 9)
— PESCARA (18) 24 4 4 16 31-52 12 (-14)
Pescara va rămîne în continuare cu amintirea acelei victorii la Roma din prima etapă (singurele ei puncte din deplasare).
Pronostic : 1

8. NAPOLI (11) 24 8 6 10 36-35 22 (0)
— ATALANTA (6) 24 10 7 7 30-31 27 (+ 1)
Gazdele au un meci, dificil și victoria nu este certă.
Pronostic : 1, X

9. LAZIO (3) 24 9 9 6 47-37 27 (+ 3)
— UDINESE (12) 24 9 4 11 33-35 22 (- 2)
Lazio are al doilea atac productiv din campionat și, în partida cu Udinese, pornește favorită.
Pronostic : 1

10. PARMA — FOGGIA
Pronostic PAUZA : 1, X

11. PARMA (7) 24 10 6 8 27-26 26 (+ 2)
— FOGGIA (13) 24 7 8 9 26-36 22 (- 4)
Cei din Parma vor încerca duminică să demonstreze că sînt demni să intre în istorie.
Pronostic : 1

12. TORINO — MILAN
Pronostic PAUZA : X, 2

13. TORINO (4) 24 8 11 5 27-19 27 (+ 3)
— MILAN (1) 24 17 6 1 53-20 40 (+14)
Este puțin probabil că Milan se va întoarce cu sacul gol și vor dovedi că ei fac legea în campionat.
Pronostic : X, 2

OFERTA EXCEPTIONALĂ

OREZ

IMPORT THAILANDA

La numai 190 lei/kg

Livrări directe din ALBA IULIA

Str. Clujului nr. 1 tel: 0968-13.185

șau la 179 lei din BUCUREȘTI

Str Izvor nr. 1 tel: 01/781.27.70.

Se acordă reduceri de preț pentru cantități importante.

SC SUINPROD SA ORĂȘTIE

Cu sediul în localitatea Orăștie, str. Luncii, nr. 1, jud. Hunedoara.

● Închiriază spații pentru diferite activități industriale.

● Organizează licitație pentru vânzare de mijloace fixe în data de 31 martie 1993, ora 12,00. Lista cu mijloacele fixe se află la sediul societății.

Informații suplimentare la telefoanele 95/641640, 642504. (183)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● LA împlinirea vârstei de 51 ani, dragă Ionică Popa din Certej, îți urăm multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Mama Nicuța, soția și copiii. (4010)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● VIND teren agricol, 5 100 m², lângă depozitul PECO Deva. Tel. 629130.

● SOCIETATEA COMERCIALĂ ARDELEAN SRL vinde prin magazinul din Deva, str. Horea nr. 172, tel. 618879, mașină de spălat, mașini de cusut, televizoare, frigider, zahăr, hirtie igienică, detergent și altele. (4191)

● VIND apartament 2 camere, zona restaurant Astoria. Informații telefon 622968, după ora 18, Deva. (4249)

● VIND caroserie Volkswagen Passat și multiple piese care se pot asambla și la Audi 80 și piese Trabant. Boșorod tel. 169. (4266)

● VIND casă, central, 5 camere, 2 băi, încălzire centrală, garaj, dependințe. Simeria, tel. 661144. (3825)

● VIND orzoaică, Bircea Mare, nr. 31 (numai sim-bătă). (4279)

● VIND apartament două camere proprietate, oraș Brad. Tel. 542895, după ora 17. (4278)

● VIND Ford Sierra, 1600 cmc, fabricație 1985, preț foarte convenabil. Tel. 660628. (4283)

● VIND Oltcit Club 11 R, fabricație 1987, 80 000 km, piese francezești, stare excepțională. Tel. 724232, 724251. (3572)

● VIND complex (construcții + teren) capacitate 1000 capete bovine la circa 30 km de Sibiu, preț avantajos, pentru cumpărător. Tel. 924/21820. (4281)

● VIND o clădire lucernă. Bircea Mică, nr. 27. (4271)

● HUNEDOARA, teren construcție, 425 mp (16 m fațadă — Piața Libertății + 90 mp etaj casă, str. Cloșca, nr. 1. Tel. 0991/24146 (mp).

● VIND convenabil videoplayer japonez, Elekta, sigilat, telecomandă. Tel. 616620. (4277)

● VIND Lada 1200 (Ungaria), videorecorder Akai, pătuț copil. Tel. 612120. (4255)

● CUMPAR garsonieră în zonă centrală sau Gojdu. Tel. 618989. (4276/6282)

● VIND Lada 1200 Kombi 1985, stare foarte bună, Deva, tel. 615072. (4270)

● VIND Renault 9 Diesel 1986 și frigider Arctic. Deva, tel. 627154. (4270)

● VIND cazan țuică 110 litri și rezervor combustibil 5 tone. Informații, tel. 648107. (4271)

● VIND casă cu grădină. Informații simbătă-duminică, Vețel, nr. 165. Familia Belei. (4229)

● VIND mașină pentru fabricat pufuleți și capsator — dozator + mașină sifon. Relații Lupeni 560606. (4082)

● VIND fin. Călan, str. Balta, nr. 22. (3810/3818)

● CUMPAR forinți, mă deplasez la domiciliu, ofer 7, 10 lei, vind combine muzicale japoneze 65 000 lei, videoplayer Funai sigilat, 130 000 lei, 310 DM. Simeria, tel. 661516. (4201)

● VIND 10 tone fin, preț negociabil, în comuna Burjuc, Lasc Remus, tel. 140. (4206)

● VIND pavilion apicol, transformabil în remorcă 5 tone și motor ARO L 27 Diesel, vizibile Sintuhalm, lângă PECO. Informații bdul Decebal, bl. 24, sc. 1, ap. 12. (4244)

● VIND ARO 320 Diesel, camionetă, fabricație martie 1993. Informații Hațeg, tel. 770216, după ora 16. (4246)

● VIND ARO 244 Diesel nou. Informații Hațeg, tel. 770216, după ora 16. (4246)

● VIND Dacia break metalizat, comandă specială, fabricație 1993. Informații Hațeg, tel. 770216, după ora 16. (4246)

● VIND saxofon alto, marca Ghuiller, stare bună. Tel. 617829. Deva. (4253)

● VINDEM en gros țigări Royale cu 270 lei pachetul și alcool dublu rafinat, 96 grade, iugoslav, cu 1000 lei sticla de un litru, adaosuri minime. Informații Orăștie, tel. 642795. (4266)

● CUMPAR obiecte vechi. Tel. 617281, zilnic între 15—17. (4262)

● VIND Moskvici 1500, rulat 70 000 km, Hunedoara, str. V. Babeș, nr. 48, orele 9—19. (4250)

● SC Grirom SRL Petroșani organizează licitație pentru vinzarea fermei de vaci de lapte și microabatorului din Orăștie. Relații la tel. 0935/45873, între orele 8—10, 18—20. (4261)

● VIND casă cu grădină în satul Chitid, nr. 123. Informații la familia Sintămărean Romulus. (4267)

● VIND teren arabil, calitate I (1 ha). Deva. Informații la tel. 624660, între orele 20—22. (4264)

● PARCHET fag și stejar vă oferă SC Nistor SNC. Simeria, tel. 095/661296. (4273)

● VIND birou nou cu scaun din garnitură Luxor și lăzi noi de stufi orizontali. Tel. 612596. (4284)

● VIND tractor Forson cu plug și pinză circular. Relații tel. 621739, după ora 17. (4287)

● VIND Renault 5 (4 uși), înmatriculat. Tel. 714618. (4290)

● VIND casă. Informații Peștișu Mare, nr. 310. (3577)

● VIND videoplayer Aiwa, nou, preț convenabil. Tel. 716737. (3578)

● VIND videorecorder, Goldstar, sigilat, multifuncțional, preț 230 000 lei. Tel. 622034. (3581)

● VIND videoplayer Funai, nou. Tel. 718030. (3582)

● SC Dimpex SRL vinde en gros Perlan, Detim, Biotim, Deval, șampon Larrex, în Deva, str. Libertății, bl. A, sc. C (în spatele restaurantului Union) și în Orăștie, str. G. Coșbuc, nr. 7.

● VIND mobilă tip „Hero”. Deva, tel. 616541. (4151)

● VIND 15 oi, satul Pojoga, comuna Zam, familia Tripon Nicușor. (2761)

OFERTE DE SERVICII

● SOCIETATEA COMERCIALĂ LEGUME FRUCTE SA BRAD organizează în data de 2 aprilie 1993, ora 9, concurs pentru ocuparea postului de CONTABIL ȘEF. Informații la telefon 651530 Brad sau la sediul societății. (4230)

● INCOTA Atlas Reisen Sibiu efectuează transport de persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart în zilele de 24, 31 martie 3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 aprilie și pe ruta Sibiu — Deva — Nürnberg. Wurtzburg — Frankfurt — Siegen — Dortmund în zilele de 31 martie, 7, 14, 21, 28 aprilie. Informații și înscrieri tel. 0956/18882, orele 16—21. (4115)

● SC Comtour Lowe SRL, cu sediul în Sintuhalm, angajează vinzători pentru alimentație publică. Informații la tel. 621113 sau la sediul societății. (4300)

● AGENȚIA Aurum Deva organizează excursii confortabile și la prețuri avantajoase în Ungaria, Polonia, Turcia. Informații Deva, str. A. Iancu, bl. H, sc. D, tel. 617629, 620750, 625445. (4041)

● ANGAJĂM forjori și lăcătuși. Informații tel. 617376, după ora 16. (4268)

INCHIRIERI

● PREIAU contract apartament 2, 3 camere, recompensă mare. Tel. 730342 după ora 19. (4295/4296)

PIERDERI

● PIERDUT chitanță vamă (Vama Simeria), nr. 147/8. 03. 1993. Se declară nulă. (4280)

● PIERDUT legitimație călătorie, eliberată de Asociația Veteranilor de Război pe numele Noroceia Ion Se declară nulă.

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● SCHIMB apartament 3 camere Craiova cu similar Deva. Tel. 624066, după ora 16. (4292)

COMEMORĂRI

● AU trecut trei ani de când o soartă nemiloasă a smuls-o dintre noi pentru totdeauna pe scumpa noastră ALEXANDRA MIHAELA.

la numai patru anișori. Mama, tata, frățiorul Florin, bunica Maria, bunicul Alexandru Dic din Orăștie. Dumnezeu s-o alba în paza sa. (4289)

● FAMILIA îndure. rată anunțată moartea fulgerătoare a celui care a fost

ILIE SITARIU

la numai 63 ani. Inhumarea astăzi, 25 martie 1993, ora 13, în cimitirul romano-catolic din str. Eminescu, Deva. (4297)

DECESE

● SOȚIA, mama și fratele, profund îndurerată, anunță stingerea din viață a dragului lor

SEBESTYEN IOAN în vîrstă de 58 ani Inhumarea — vineri, 26 martie, ora 13, de la casa mortuară Deva. (4330)

● CU adîncă durere, soția Floarea, fiica Cornelia, fiul Nelu, nora Felicia, nepoatele Ramona și Bianca anunță trecerea în ne-ființă a iubitului lor soț, tată, socru și bunice

FAUR TEODOR Corpul neînsuflă se află la domiciliul din strada 1 Mai, nr. 13.

Inmormintarea va avea loc în ziua de 26 martie 1993, ora 14, la cimitirul de pe strada M. Eminescu.

Dormi în pace suflet blînd și bun! Nu te vom uita niciodată! (2762)

● FIUL Liviu, nora Iuliana anunță cu adîncă durere încetarea din viață a dragei lor mame

MARCU IULIANA de 66 ani.

Inmormintarea vineri, orele 13, de pe strada Andrei Șaguna, nr. 16, Deva.

Dumnezeu s-o odihnească în pace! (2764)

● FAMILIA Sabo Carol și Sorin aduc un ultim omagiu celei care a fost

MARCU IULIANA, minunată mamă și cusură.

Dumnezeu s-o odihnească în pace! (2764)

● FAMILIA Jianu este alături de Liviu Lupea la pierderea scumpei sale mame. (2765)

● PLINGEM mult pe neprețuita BUNA GHILEA Familia prof. Dobrei. (2766)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „HERBA” SA

cu sediul în Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25

Organizează în data de 12 aprilie 1993, ora 11, licitație în vederea închirierii de spații de producție la sediul fermei de pajști din Simeria. (188)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „RUSCA” S.A.

cu sediul în Hunedoara, bdul Dacia, nr. 10.

Organizează la data de 15 aprilie 1993, orele 10,00, la sediul societății

LICITAȚIE DIRECTĂ

în condițiile HGR 1228/1990, HGR 140/1991, modificată prin HGR 279 — 1992, pentru atribuirea în locație de gestiune a următoarelor unități:

- Cabana Cincis
- Cabana Izvoarele
- Braseria Parc
- Popas Turistic Cincis
- Popas Turistic Valea Seacă (Ștrand)

Documentația licitației poate fi consultată la sediul societății — biroul contabilitate.

Cu cel puțin 3 (trei) zile înainte de data ținerii licitației, până la data de 12 aprilie 1993, ora 15, se va depune la sediul societății garanția de participare ce reprezintă 10 la sută din valoarea obiectului licitat. Odată cu chitanța, ofertanții vor depune și actele doveditoare privind bonitatea sau garanția materială de care dispun.

Relații suplimentare se pot obține la sediul societății, telefon 095/717575, începînd cu data de 25 martie 1993. (186)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ GEOAGIU

Vinde celor interesați pomi altoiți din speciile — măr, păr, prun, cires, vișin, cais precum și trandafiri, gard viu, arbori ornamentali.

Livrarea se face din Pepiniera Orăștie, str. Luncii nr. 5.

Informații la telefoanele 956/47111 sau 956/48235, interior 115.

I.P.H. DEVA S.A.

cu sediul în Deva, Piața Victoriei nr. 2 Anunță pentru data de 29 martie 1993

● Concurs pentru ocuparea unui post de economist cu studii superioare economice și a unui post de contabil cu studii medii de specialitate.

Condițiile de concurs: vechime minimă în specialitate — 5 ani.

ADMINISTRAȚIA PIETELOR DEVA

cu sediul în Deva, str. Ion Creangă, nr. 60 ORGANIZEAZĂ

la sediul administrației în ziua de 9 aprilie 1993, orele 10,

LICITAȚIE PUBLICĂ

potrivit HG nr. 1228/1990 pentru închirierea unei parcele în suprafață de 50 mp, pe platoul pieței centrale Deva, în vederea amplasării unui chioșc metalic pentru desfacerea de legume-fructe.

Prețul începerii licitației este de 100 000 lei, chirie/lună.

Relații suplimentare se pot obține la telefonul 95/615836. (187)